



IPOLY KUPA 2020.

VERSENYKIÍRÁS

Verseny célja: A sportág népszerűsítése, versenyzési lehetőség biztosítása a nevezett asztaliteniszezők számára.

Verseny helye, és ideje: Vámosmikola Sportcsarnok, 2020. augusztus 15-16.

Verseny rendezője: A Pest Megyei Asztalitenisz Szövetség és a Vámosmikola Községi SE és a ponger.hu

Versenybírószám: Főbíró Bácsi Bertalan Helyettes: Gergye Zoltán

Versenyszámok:

Augusztus 15. 10:00 felnőtt férfi és női DC csapatverseny (női kezdés: 13 óra)

Augusztus 16. 10.00 női, férfi páros nem korábban mint

12:00 férfi és női egyéni

Egyéni kategóriák:

I.es Kategória: NB I,NB II,NB III.

II-es Kategória Megye I/A-B-C illetve Budapest I/ A-B-C, Budapest II és Kerület.I-II

Egy versenyző egy kategóriában indulhat, felversenyzés lehetséges. Aki a csapatmérkőzéseit túlnyomó részét (min:60%-át) adott bajnokságban játszotta le ott köteles indulni (lentebbi kategóriát nem választhat)

A jelentkezők függvényében a versenybírószám fent tartja a versenyszámok változtatásának jogát!

Minden mérkőzés 3 nyert játszmáig tart, a 3. helyezést nem kell kijátszani.

Nevezés: pmatsz2016@gmail.com e-mail címen az egyéni versenyszámban a kategória megjelölésével **augusztus.14.-ig.**

Helyszínen történő nevezést kivételes esetben tudunk elfogadni!

Nevezési díj: DC csapat 2500,- Ft/csapat

Egyéni 1500,- Ft

Páros 2000,- Ft/pár

Díjazás:

A versenyszámok győzteseinek kupa és érem díjazásban, dobogós helyezettei érem díjazásban részesülnek.

A versenyt nyolc darab vegyes asztalon, **Joola Prime** labdával kerül lebonyolításra. Szállásról és étkezéssel mindenki saját maga gondoskodik!

Egyéb, a versenykiírásban nem szereplő kérdésekben a MOATSZ szabálykönyvében foglaltak az irányadók. A teremben váltócipő használata kötelező. A szervezők fenntartják a verseny lebonyolításában való változtatás jogát! A versenyen minden résztvevő saját felelősségére vesz részt, a mérkőzéseken történő sérülésekért, esetleges anyagi károkért a szervezők felelősséget nem vállalnak.

Cegléd, 2020. július 20.

Pest Megyei Asztalitenisz Szövetség elnöksége